

在中铁四局项目工地殴打农民工秦帅,这伙人是啥身份?

新报热线(北方新报融媒体首席记者 张弓长)“在一个多月的时间里,我先后两次被打,特别是第二次被打得头破血流,眼角缝了8针,至今没人管。”11月18日,在呼和浩特市一个工程项目工地上打工的秦帅向北方新报融媒体反映。

据介绍,秦帅是河北省承德市平泉县人。3月下旬,他受合肥市喻铁劳务公司指派,来到中铁四局呼和浩特市昭乌达路与哲里木路快速路上跨铁路立交桥工程项目部(以下简称中铁四局项目部)工地上干活。秦帅说,劳务公司和中铁四局项目部都分别租赁了大批量的钢管用于施工。8月23日,工程完工,秦帅和工友们把属于劳务公司的钢管全部收拢



一伙人正在殴打秦帅

到一起准备返还。8月27日20时30分左右,中铁四局项目部派车来拉钢管时,强行把属于劳务公司的大量钢管也装上了车。秦帅说:“劳务公司的老板说过,丢了钢管就扣我工资,所以我就去阻拦那些人装钢管。就在这时,中铁四局



秦帅遭殴打后躺在地上

项目部的书记杨艳波、安全总监刘辰龙、物资管理员李宁突然冲过来,不由分说把我暴打了一顿,导致我身上多处淤青。当时,杨艳波、刘辰龙、李宁这三个人浑身酒气,都处于醉酒状态。”

被打后,秦帅立即报警,呼和浩特市新城区公安分局东街派出所经调查后认为:在呼和浩特市胜利路东口工地,秦帅不听劝阻强行将已经装车的钢管从车上往下推,刘辰龙等人为了避免事故

发生对秦帅进行拉扯,不构成殴打他人行为。”因此,新城区公安分局于9月26日做出了不予行政处罚的决定。

秦帅说,由于中铁四局项目部还欠他3万多元工资没有支付,他便于10月23日傍晚去项目部讨要工资。秦帅说:“我来到项目工地附近时,看到中铁四局项目部的现场经理罗炎带领七八个人把我们劳务公司的老板围在了中间,双方还发生了争执。当时,我就问罗炎究竟是怎么回事,没想到罗炎带领的那伙人二话不说就开始打我。很快,我就被打得头破血流。后来,我被送往内蒙古自治区人民医院,医生在我右眼眼角

上缝了8针。涉及此事的罗炎,就是中铁四局项目部经理罗华的弟弟。我被打过程中,有个工友还拍摄了大量图片。”

11月18日,记者在内蒙古自治区人民医院见到秦帅时,他的右眼还蒙着纱布。他说:“我身上多处受伤,至今眼睛还无法睁开,总是感觉头晕、恶心。如今,我已经花费了上万元治疗费。中铁四局项目部事后只是给我发了工资,治疗费却分文未付。”

18日下午,记者来到中铁四局项目部时,项目部负责人均不在。记者拨通项目部经理罗华的电话时,罗华表示不方便接受采访。记者又多次拨打该项目部书记杨艳波的电话,对方均未接听。记者又给杨艳波发去短信,对方回短信说:“我在外办事无法接受你的采访。关于你采访的事情公安机关还在调查处理,我们也在积极配合,谢谢你的关注。”

采访中记者了解到,秦帅再次被打后也报了警,是新城区公安分局西街派出所出的警。18日下午,记者来到西街派出所采访时,一位姓孙的副所长告知,该所确实接到过有关此事的报警,目前正在调查。

19日上午,中铁四局项目部经理罗华来到本报接受记者采访时则表示,对于秦帅所说的第一次被打,当时项目部相关负责人并没有殴打他,只是拉扯了几下,而且警方已经做出了不予行政处罚的决定。秦帅第二次被打,项目部方面至今也不知道打人的究竟是些什么人。当记者问及罗炎的情况时,罗华说罗炎确实是该项目部在工地上的负责人,但不是他弟弟。当记者又问及作为项目部书记的杨艳波,为啥要带领相关负责人在醉酒的状态下去处理工地相关事宜时,罗华未能给出一个合理的解释。

都市新村附近10多辆车被砸,谁干的?

新报热线(北方新报融媒体记者 张巧珍)11月19日一大早,将私家车停放在回民区成吉思汗西街都市新村附近路段的部分车主发现,他们的车窗被砸了,车内被翻动的痕迹明显,有车主财物被盗。据不完全统计,被砸的车辆共有十多辆,警方已经介入调查。

记者当日11时许赶到现场,发现地上散落着一块一块的碎玻璃,有3辆被砸的私家车仍停留在现场,其余车辆已经被车主开到修理店修理了。记者注意到,被砸的大部分为副驾驶一侧的车窗,有的是后面一侧车窗,车窗已经全部碎裂,车内的扶手箱、储物箱均敞开着,被翻得乱七八糟。“我是凌晨3时20分被

手机信息吵醒的,打开一看吓了一跳,全是数额不到1000元的刷卡消费信息,我的信用卡是1000元以下免密支付,意识到被盗刷后,我急忙给银行打电话冻结信用卡。”邢先生告诉记者,平时为了加油方便,他就把信用卡放在了车的扶手箱里,接到信息出来一看,才发现车窗被砸了。粗略算了一下,一共被盗刷了1.2万多元。

周先生的车也被砸了,他告诉记者,他是今天早上上班时才发现车被砸的,虽然没丢什么东西,但维修车玻璃至少也得600元费用。

住在这条路旁的塔布板住宅小区不少业主表示,

这条路虽然安装有路灯,但从来没亮过,存在很大安全隐患。记者发现,被砸的这些私家车均停在道路两侧的免费停车位,平常并无人看管。记者随后来到都市新村物业办公室,通过监控发现,凌晨3时23分,有人开始在附近打砸车辆,但由于这条路晚上没路灯,视频监控拍摄的画面并不清晰。记者随后从回民区公安分局刑警四中队了解到,目前案件正在调查当中。



副驾驶位置的车窗玻璃被砸 摄影/北方新报融媒体记者 张巧珍

临河警方抓获一名公安部督办涉恶逃犯

新报巴彦淖尔讯(北方新报融媒体记者 白忠义)自全国“扫黑除恶百日追逃”行动开展以来,巴彦淖尔市临河区公安局巡警大队将追捕大队负责侦办的朱某渝、张某南等人涉嫌开设赌场案中的公安部督办逃犯张某南作为主攻方向。11月16日,民警在银川市成功将其抓获。今年5月初,临河区公

安局巡警大队在对朱某渝、张某南等人开设赌场非法牟利的涉恶案件侦办中,先后将犯罪嫌疑人徐某、朱某渝、李某红3人抓获,但是常某、张某、张某南外逃。为尽早将这3人抓获归案,专案组民警一边对3人进行网上追逃,一边对他们的家人做思想工作。经过多日规劝,5月30日、6月10日,常某及张某迫于压力陆续主动到巡警大队

投案自首。对在逃的另一名犯罪嫌疑人张某南,大队一直未放松对其抓捕规劝工作。11月4日,在公安部“扫黑除恶百日追逃”行动中,其被列为部督逃犯。16日凌晨,在银川市某广场附近蹲守布控的民警将张某南抓获。经审讯,张某南如实供述了其犯罪行为,目前因涉嫌开设赌场罪被临河区公安局刑事拘留。

中国体育彩票

国风之光 燃动善举

善举越千年 公益新“丝路”

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生